



Menu Avo Brothers

https://it.menulist.menu Corso XXII Marzo, 25, 20129 Milano Italia, Italy (+39)0249502504,(+39)249502504 - http://www.avobrothers.com/









Su questo Sito troverai il **completo <u>menu</u> di Avo Brothers** da Milano. Attualmente ci sono **28** portate e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Avo Brothers:

Questo posto si trova all'interno del quartiere di Milano, la posizione è molto bella ma il posto è sempre affollato e caotico. carta contiene diverse opzioni vegane molto buone! il personale è molto cordiale e disponibile. <u>leggere di più</u>. Gli spazi sul posto sono accessibili e possono essere utilizzati anche con una sedia a rotelle o con limitazioni fisiche. Cosa non piace a <u>User</u> di Avo Brothers:

abbiamo provato in due tacos vegani e due hamburger di cui uno senza oltre la carne ma solo con verdure e avocado (a pagamento comunque a prezzo pieno) è stata la prima volta ho provato un hamburger con oltre la carne e sono stato abbastanza soddisfatto! I tacos sono stati ben presentati anche se con poco avocado, le patatine di patata dolce molto bello e buono, scelta diversa dal solito! Nel complesso è stata una be... leggere di più. L'grande varietà di specialità di caffè e tè aumenta notevolmente il valore di una visita al Avo Brothers, anche l'atmosfera rende l'mangiare dei tipici cibi e bevande Western un'esperienza bellissima. Se vuoi fare colazione, ti aspetta un abbondante brunch, e ti aspetta una classica cucina italiana con classici come pizza e pasta.

Menu Avo Brothers



Insalate

TACOS

Antipasti

PEPITE

Dolci Süße

BROWNIE

Panini

HAMBURGER

Burgers

HAMBURGER CLASSICO

Spuntini

BROWNIES

Toast

PANE ABBRUSTOLITO

Hamburger

BEYOND BURGER

Stelle laterali

HOT DOG

Carnes e Aves

POLLO AGRIDULCE

Condiments and Sauces

HUMMUS

Eamp;quot;SuperEamp;quot; Foods

TOAST ALL'AVOCADO

Dolci

MATCHA

VELLUTO ROSSO

Caffè

CAFFÈ

MATCHA LATTE

Restaurant Category

VEGANO

DOLCE

Ingredienti utilizzati

CARNE

POLLO

BACON

CHEDDAR

AVOCADO

Questi tipi di piatti vengono serviti

TOSTADAS

INSALATA

GELATO

PANE

HAMBURGER

Menu Avo Brothers



Avo Brothers

Corso XXII Marzo, 25, 20129 Milano Italia, Italy Orari di apertura: Lunedì 10:00-18:30 Martedì 10:00-18:30 Mercoledì 10:00-22:00 Giovedì 10:00-22:00 Venerdì 10:00-22:00 Sabato 10:00-22:00 Domenica 10:00-22:00



Fatto con <u>it.menulist.menu</u>